

# 聊城市首家麻醉门诊成立

## 优化诊疗流程,最大限度提高患者安全

本报聊城8月15日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯晓丽) 15日,记者从聊城市肿瘤医院了解到,全市首家麻醉门诊成立,这一门诊的成立,将术前病情评估和准备工作前移,为患者选择最适合的麻醉方式,优化患者诊疗流程,最大限度提高患者的安全,为手术患者的顺利康复成功提供了更有利的保障。

“麻醉门诊的建立,对手术患者的安全加了一层牢固的保障,具有非常重要的意义,使评估外科手术麻醉风险的关口前移,能对患者进行有针对性的检查,提前评估手术的风险,缩短住院时间。”麻醉门诊主任冀

相斌介绍说,成立麻醉门诊,进一步优化了手术麻醉流程,使全科麻醉医师逐渐打破以往的科室工作流程,要求科室人员不仅要做好整个围术期的病情评估,还要将工作延伸到了患者入院时的病情评估及麻醉风险评估。

家住东昌府区的孙老太是自成立麻醉门诊以来首位受益者。孙老太20天前因不慎摔倒,导致右股部疼痛剧烈,肿胀、活动受限,不能站立,被家属紧急送到聊城市肿瘤医院骨外科,诊断为右股骨颈骨折。

孙老太现已95岁高龄,不仅有严重的骨质疏松,还合并有其它的慢性基础疾病,骨科

高金楼主任进行详细检查后,建议患者到麻醉门诊进行麻醉手术风险评估,然后再决定治疗方案,麻醉门诊主任冀相彬为患者做了详细的检查和评估,发现孙老太高龄,严重贫血,心肺功能差,脊柱严重侧弯等一系列合并症,如果为高龄患者实施髋关节置换术,麻醉手术风险相当大且术中管理复杂,如果选择全身麻醉或椎管麻醉也存在较大风险。

医院决定为孙老太实施超声引导骶管神经阻滞麻醉,术中利用麻醉深度监测技术维持浅镇静状态,孙老太舒适的睡了一觉,手术就顺利结束了。



麻醉门诊评估风险后,为患者选择最适合的麻醉方式。

# 阳谷县不动产交易办税服务大厅运行

## 实现业务联办,一厅办结

本报聊城8月15日讯(记者 谢晓丽) 记者了解到,阳谷县地税局有效整合纳税服务资源,探索建立不动产登记与征税业务协同办理工作新机制,创建不动产登记办税服务大厅,将不动产登记业务和地税业务整合到一个场所,实现了不动产税收一体化管理。

整合办公场所。改造启用办公楼一楼办税服务厅为

不动产登记办税服务大厅,将不动产登记业务和地税业务整合到一个场所,实现业务联办。采取税务部门派驻国土部门不动产登记中心的办法,实现“一厅办结”。

梳理办证办税业务资料。依照常规办理不动产(增量房、存量房)登记、涉税等业务,梳理不动产登记和征税业务所需审核资料,办证资料、涉税资料,税务部门

所需涉税资料及相关数据信息通过信息系统实现部门之间互通、共享,业务受理一次抽号,相关资料不再重复提交。

软件升级开发上线。按照不动产登记与征税业务协同办理的要求,以信息化、现代化为基础,升级改造不动产登记信息系统并和省局开发的山东省地方税务局不动产登记与征税业务联办平台

进行对接,架设网络专线,协商确定数据共享范围、内容,统一数据接口,电子表格格式等,实现数据互通、交互、共享。

据介绍,不动产登记办税服务大厅正式运行,解决了不动产登记与征税业务办理时材料重复提交、等候时间过长、工作效率低等问题,进一步提升管理服务效能。



聊城大学政管学院举办“走进民间艺术”活动

近日,聊城大学政治与公共管理学院的志愿者们在聊城市东昌府区举办了“走进民间艺术,延承传统文化”主题活动。同学们在锣鼓乐、戏曲、舞蹈等传统民间艺术进行体验与学习的同时,加深了对传统民间艺术的理解,有利于促进传统民间艺术更好的传承。(通讯员 朱俊洁 王蕾 胡守福)

齐鲁晚报 齐鲁壹点



# 鹊 | 桥 | 会

## 齐鲁晚报聊城七夕相亲会

### 现诚招冠名商和赞助商中

主办单位: 共青团聊城市委 齐鲁晚报今日聊城 齐鲁壹点

鹊桥相会,情定七夕,敢来就脱单,本届相亲会由齐鲁晚报今日聊城主办,旨在为单身男女们创造浪漫的约会,可以通过齐鲁今日聊城(ID:qlwbjrlc)或者聊城相亲吧(ID:lc-xqh)微信公众平台参与报名。活动诚招冠名商和赞助商,您可以为单身男女献上伴手礼,也可以作为冠名、赞助单位加盟这场大型寻爱之旅



招商咨询电话:  
0635-8277092  
报名咨询电话:  
18606358400

加微信313677037进相亲群

聊城相亲吧 相亲报名请扫码